



# 车企全力备战“金九银十” 新一轮降价潮又将到来?

文 / 耳东

在刚刚公布的发改委新车目录中,有15家轿车企业的28款产品“上榜”,其中未曾上市的全新车型超过10款,自主品牌在新车目录中占主要位置。

相关消息显示,9月份开始,新蒙迪欧、CrossPolo、陆风风华、中华M3、海马3两厢等多款新车将陆续登场。专家预测,继6、7、8三个月份的冷清之后,车市将在9月随着上市新车的增多而由冷转热、逐渐升温。

## ● 新车9月后扎堆上市

车市素有“金九银十”之说,任何汽车厂商都不会放过9月这个历年来的销售旺季,而推新车又无疑是一种最好、最容易吸引消费者眼球的促销手段。

不完全统计显示,今年年底前车市中还将有10余款有一定影响力的新车型上市。除了即将上市的全新车型,不少汽车厂商也将在今年9月后

陆续推出新的08款“年型”车,如即将与消费者见面的奔腾新“年型”车,一直受到关注、但尚未揭开面纱的08款雅阁等,这些技术更新、配置升级的经典车型“年型”车,有时比新车还受消费者青睐。

## ● 自主品牌抢眼

在下半年即将上市的新车目录中,自主品牌相当抢眼,多个企业都推出了新车。华晨M3再次露面,预示着其上市已经进入倒计时。力帆两厢520也神秘现身,据了解该车将用自产型1.3L、1.6L与进口型Tritec三款汽油发动机,两厢与三厢在动力参数相近的情况下,整备质量减轻了近70公斤,运动性能更为凸显。值得注意的是,许久没有生产新车的江南汽车这次也有2款产品获批,“上榜”的排量分别为1.3L和1.5L。

奇瑞汽车是这次获批车型最多的厂家,共有4款车型“上榜”,分别是瑞虎2.0L、旗云1.3L和1.6L,以及A5系列的1.8L。奇瑞销售公司相关人士透露,瑞虎2.0L将由三菱的2.0L发动机改为奇瑞自主发动机Acteco2.0L,旗云1.3L和1.6L将增加自动变速箱款。此外,江淮C926、长安奔奔1.0L、一汽红旗改款车也都出现在新车目录中,自主品牌的力量空前强大。



## ● 降价潮已开始

8月6日,上海大众正式启动“领取奥运计划”,对PASSAT领驭系列产品进行了价格调整。其中,2.0系列突破18万元价格底限,手动标准型仅售17.68万元;1.8T系列四款车型则各有1.4~1.5万元的降幅,最低售价下探至20万元以内;而2.8V6手自一体旗舰型本次调整力度最大,降幅高达1.62万元。同一天,比亚迪汽车销售公司传来消息,07款F3尊贵型和1.8升F3旗舰型正式调价,最高优惠达1万元。此前的8月1日,东风悦达起亚汽车有限公司已经宣布对旗下主力车型——RIO锐欧和赛拉图进行价格调整,幅度最高达1.4万元。

新车上市后,通常会经过由热销到降温再至疲惫几个阶段。特别是在眼下竞争异常激烈的市场环境中,性价比再高的车型,在众多新车型轮番轰炸、竞争对手陆续降价等各种促销手段的挤压下,也“扛”不了太久。业界认为,这次28款新老车型齐聚“新榜”,主要是厂家为即将到来的“金九银十”传统汽车销售旺季做准备。

推新车、降价,永远是车市中两大最具杀伤力的利器。新车扎堆上市之后,降价又往往紧随其后,几乎无一次例外。专家称,车市将在预热中步入9月,数月积蓄下来的能量,也将在9月后集体爆发。届时,是厂家各显其能、经销商大动干戈之时,也是消费者们出门杀向车市,出手选车、购车的好时机。

## 克莱斯勒300C月销量突破2000辆

■ 通讯员 杨迪

自实现国产以来,克莱斯勒300C已迅速成为消费者印象最深的车型。市场表现显示,300C的销售势头喜人,需求量在逐月递增。今年6月,当月销量已经突破2000辆,这个数字在豪车当中可入畅销之列。在业内人士看来,300C的诉求应该是“专属性”,但事实上已经成为“一个阶层识别符号”的标志性替代物。

这是一个怎样的符号?“这是一些掌握着

## 《城市假日》 购车直通车开通

即日起全面征集买车、卖车读者

车市迅速发展带动车型更新频繁,有的车型上市不久即降价甩卖,有的车型几年过去依旧保值。作为消费者,有的几年内连续换了好几款品牌车型,有的却从一而终,归根到底这源于他们对品牌车型的认识和喜爱该品牌的程度。

这就给消费者一个提醒,购车之前必需全盘衡量该车性价比,尤其是要了解同级车型之间差别。《城市假日》周刊开通购车直通车,征集读者参与,对消费者购车进行有针对性的引导。

《城市假日》购车直通车有四重优惠:

- 1、报名购车享受当前车市最低优惠;
- 2、现场赏车可获得车商赠送的精美礼品;
- 3、二手车现金收购;
- 4、深度试驾且试驾稿件获车商认可,刊登于《城市假日》版面,可获得我们送出的500元现金。

如果你想买车、卖车,欢迎咨询:85310710 13868053472  
QQ:370049758

## 福克斯获 C-NCAP安全测试五星 和最省油车双冠

2007年7月26日,中国汽车技术研究中心(CATARC)在天津发布了C-NCAP 2007年第二批7款测试车型的全部碰撞安全测试结果。长安福特马自达生产的福特福克斯 FOCUS(CAF7201A型)轿车取得了C-NCAP最高的5星碰撞安全评价。这是迄今为止最高的安全评价级别,并且福克斯是同级别车型中唯一获此殊荣的车型。

另据浙江万国提供,发改委公布的第二批乘用车燃油消耗量数据表明,福克斯具有同级车中最佳的燃油经济性。2007年7月21日,发改委发布了第二批95个汽车生产企业共2370种乘用车车型的燃油消耗量数据。通过对1.8MT和2.0MT车型的油耗进行比较表明,在整备质量1300KG以上的区间内,福克斯手动档车型的油耗是最低的。

作为福特公司畅销全球的车型,顶级的安全性和绝佳的油耗表现更加证实和凸显了福克斯在中级车市场中不可撼动的王者地位!本周末,来万国展厅还可参加安全知识竞赛,赢取精美礼品!

专业知识和管理知识的群体,开始在社会组织中(尤其是大型企业组织)呼风唤雨,他们调动资产的能力,远远超出他们所拥有的财富。”专业人士这样认为。

众所周知,这款车一经推出就成为世界车坛上的明星,此车已被看作是德美合作的杰作。而从文化的角度看,300C打破了传统与现代的时空限制,将豪华车设计带入了一个先锋领域。市场证明,此车提供的审美价值正在转化为积极的消费现象,具有时代的标志性意义。